

## Преимущества получения сведений кадастра через портал госуслуг Росреестра

**СЕГОДНЯ ИНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ РОСРЕЕСТРА (WWW.PORTAL.ROSREESTR.RU) ЯВЛЯЕТСЯ ОДНИМ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ НАПРАВЛЕНИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЛИАЛА ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (БЫВШАЯ КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА) В ЧАСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ.**

Теперь жители Ульяновской области могут получить информацию о земельных участках, не выходя из дома. Для этого нужен лишь компьютер с выходом в Интернет. Посредством портала можно подать заявление о постановке на государственный учет объекта недвижимости, заявление об осуществлении государственного кадастрового учета изменений объекта недвижимости, запрос о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, и затем получить документы по результатам исполнения указанных государственных услуг. При этом у заявителя сохраняется альтернатива: на портале можно сформировать запрос на получение как электронного, так и бумажного документа (получить готовый документ можно на почтовый адрес, указанный в запросе). Также на портале можно воспользоваться бесплатным сервисом «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», публичной кадастровой картой, с помощью которых быстро получить ряд

общедоступных сведений об объекте недвижимости. Для того чтобы заказать сведения кадастра, не требуется регистрация на портале. Это значительно увеличивает доступность государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета, позволяет воспользоваться этой услугой в любое удобное для заявителя время, круглосуточно и без выходных, не тратя время на проезд и ожидание в очереди, что экономит время заявителя.

Первым этапом получения сведений через портал Росреестра является формирование самого запроса на предоставление сведений ГИ. В запросе необходимо указать объект, информация о котором запрашивается, выбрать способ получения запрашиваемой информации, заполнить сведения о заявителе. Каждому запросу присваивается уникальный номер, по которому с помощью сервиса «Проверка статуса запроса» можно отследить ход его исполнения. По окончании заполнения формы запроса на портале на указанный адрес электронной почты приходит письмо с указанием кода платежа, используя который, заявитель может оплатить государственную услугу (не позднее 30 дней после формирования запроса). На сегодняшний день предусмотрена возможность оплаты сведений кадастра, получаемых через портал, посредством использования платежной системы Qiwi (либо через терминалы, либо посредством перевода денег на электронный кошелек Qiwi). Стоит отметить, что бумажный вид документа будет стоить дороже электронного.

Для лиц, имеющих право на безвозмездное получение сведений (органы госвласти, органы местного самоуправления), осуществление оплаты не требуется. Для данной категории заявителей требуется лишь электронно-цифровая подпись (далее ЭЦП), позволяющая удостовериться в том, что лицо, запрашивающее сведения, именно то, за кого себя выдает, и определить относится ли оно к категории лиц, имеющих право на получение таких сведений. ЭЦП может быть получена в любом из удостоверяющих центров, выполнивших условия по присоединению к выдаче ЭЦП, принимаемых Росреестром. Перечень этих центров также размещен на портале.

Сведения, выдаваемые посредством Интернет-портала Росреестра в электронном виде, являются официальным документом, поэтому каждый исходящий документ подписывается ЭЦП уполномоченного лица органа кадастрового учета, который можно проверить с помощью сервиса «Проверка электронного документа».

Использование электронных форм для предоставления услуг может значительно ускорить и упростить их получение. Пока получение государственных услуг в электронном виде не так активно, как хотелось бы. Однако те, кто уже воспользовались порталом государственных услуг, на своем опыте убедились в удобстве и доступности такой формы обращения.

**Информация подготовлена  
Филиалом  
ФГБУ «ФКП Росреестра»  
по Ульяновской области**

## Халатность или коррупция?

### АНТИКОРРУПЦИЯ

**ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ 6 ИЮНЯ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИИ В МО «КАРСУНСКИЙ РАЙОН» ПРОВЕЛ В ОБНОВЛЕННОМ СОСТАВЕ.**

Вместо выбывших В.В. Домниной и Т.П. Кольчугиной членами совета стали директор ДШИ им. А.А. Пластина, член Общественной палаты Ульяновской области В.А. Фролов и казачий атаман станицы Языковской, инженер МУП «Рост» А.В. Арзамаскин.

Первым был рассмотрен вопрос «О контроле за использованием бюджетных средств при организации и проведении культурно-досуговых мероприятий в муниципальной образованности «Карсунский район». Председатель контрольно-счетной комиссии МО «Карсунский район» Л.С. Еремина доложила о результатах проверки исполнения целевой программы «Молодежь» на территории муниципального образования, проведенной в апреле 2013 г. По результатам проверки выявлено 14 нарушений на сумму около 100 тыс. рублей. Программа «Молодежь» действовала на территории района в 2011-2012 гг. и предусматривала большое количество мероприятий, проводимых для молодежи и с участием молодежи. Выявлены такие нарушения, как необоснованная кредиторская задолженность при приобретении сувениров для призов, несоответствие запланированных и израсходованных на те или иные мероприятия средств, отсутствие подтверждающей документации и целый ряд других. Однако члены Общественного совета при обсуждении заслушанного доклада пришли к выводу, что перечисленные нарушения все же нельзя отнести к коррупционным, это обыкновенная халатность, которой тоже не должно быть.

Заместитель главы администрации МО «Карсунский район» В.М. Лисин очень подробно, с конкретны-

ми примерами и цифровыми выкладками познакомил членов Общественного совета с правилами процедуры получения грантов на открытие собственного дела для начинающих предпринимателей и деятельностью комиссии по согласованию бизнес-проектов, предоставляющих субъектам предпринимательства право на получение субсидий (грантов). Конкурсная комиссия по выдаче грантов начинающим предпринимателям в Карсунском районе работает с 2010 г., в настоящее время выдано уже 73 гранта по 300 тыс. рублей. Каждый претендент на получение гранта должен собрать серьезный пакет документов, пройти различные процедуры согласования, обучиться на курсах. Одним из условий получения гранта является также возврат полученных сумм в виде различных налогов. К сожалению, не все выполняют это требование, поэтому в настоящее время 30 проектов прекратили свое существование, а на их авторов - получателей грантов - поданы документы в суд на возврат полученных средств.

Ведущий бухгалтер Управления финансов администрации МО «Карсунский район» О.А. Гурьяшкіна доложила членам Общественного совета об эффективности использования бюджетных средств и возможности коррупционной составляющей при обеспечении топливом на период отопительного сезона на примере образовательных учреждений района.

Председатель Общественного совета И.Н. Сергеев рассказал о своем участии в прошедшем недавно в Ульяновске семинаре по вопросам профилактики коррупции. Основной разговор был о том, как правильно осуществлять контроль качества проводимых в муниципальных образованиях ремонтных работ на дорогах. У каждого из нас нареканий по этому поводу предостаточно: это и некачественный асфальт, и укладка асфальта в дождь, а то и в снег, и огромное количество подолгу незаделываемых ям на дорогах. Есть и такие примеры, когда отремонтиро-

ванное дорожное покрытие буквально через несколько месяцев «уплывает», а вместе с ним и затраченные немалые средства. В некоторых случаях выясняется и то, что сметы на ремонтные работы преднамеренно составляются с тем расчетом, чтобы получить незаконную наживу. На семинаре был приведен и такой пример: за май в Ульяновской области было уложено 193 тыс. кв. м нового дорожного покрытия, а специальными комиссиями из них было принято только 70 тысяч - остальное ремонтникам придется переделывать за свой счет из-за некачественно проведенных работ. Собравшимся на семинаре указали на самые распространенные недоработки, которые происходят при дорожных работах, объяснили, какие документы можно потребовать у работников, как правильно составлять акты о нарушениях, куда их отсылать.

Есть и специальный сайт [www.dorogi73.ru](http://www.dorogi73.ru), где выложены все графики и места ремонта, сроки и выделенные на это суммы. Любой ульяновец при обнаружении грубых нарушений при укладке асфальта может об этом сообщить в соответствующие службы по указанным на сайте номерам телефонов.

На заседании Общественного совета было принято решение, что от данной общественной организации контроль за качеством ремонта дорог и дворовых территорий будут осуществлять председатель Общественного совета И.Н. Сергеев, член Общественного совета А.В. Арзамаскин, а фотоотчеты будут регулярно размещаться на страницах газеты «Карсунский вестник».

Кстати, доводим до сведения жителей р.п. Карсуна, что ремонт асфальтового покрытия в этом году будет проводиться по адресам: ул. Ленина - 1, ул. Тельмана - 1-3, ул. Саратовская - 88,92,94. Просим жителей названных домов контролировать качество производимых работ и в случае необходимости сообщать в нашу газету о нарушениях по тел. 2-44-79.

**Ольга КОТЕЛЬНИКОВА**

## О противопожарном режиме

### ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Согласно ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста до двухсот тысяч рублей.

Постановлением Правительством Ульяновской области №127-П от 11.04.2013 «О введении на территории Ульяновской области особого противопожарного режима» на территории Ульяновской области по 20 мая 2013 года вводился особый противопожарный режим.

Прокуратурой Карсунского района совместно со специалистами ОНД по Карсунскому району, ГКУ Ульяновской области «Карсунское лесничество» в ходе проведенной в мае текущего года совместной проверки были выявлены нарушения в вышеуказанной сфере в деятельности одного из предприятий Карсунского района.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении предприятия было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ.

**А.В. КОЗЛОВ,  
помощник прокурора района,  
юрист 3 класса**

## Вода не любит шуток

**НАСТУПИЛО ЛЕТО.**

**ВСЕ С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУТ ОТПУСКОВ, КАНИКУЛ И ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ, ЧТОБЫ КУПАТЬСЯ И ЗАГОРАТЬ, ЛОВИТЬ РЫБУ, СОВЕРШАТЬ УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ЛОДОЧНЫЕ ПРОГУЛКИ.**

Нередко, увлеченные отдыхом и игрой, некоторые забывают элементарные правила поведения на водоемах. За пренебрежение правилами безопасности приходится расплачиваться здоровьем, а иногда и самой жизнью.

В прошлом году на водных объектах Ульяновской области произошло 65 происшествий, при этом погибло 50 человек, в том числе 1 ребенок.

Анализ несчастных случаев на воде показывает, что основными причинами гибели людей на воде являются купание в необорудованных местах, главным образом - в состоянии алкогольного опьянения, а также отсутствие контроля за детьми со стороны некоторых родителей.

С целью предупреждения и профилактики несчастных случаев на водных объектах с 1 июня по всей стране стартует надзорно-профилактическая операция «Пляж-2013».

ГИМС ГУ МЧС России по Ульяновской области обращается ко всем гражданам: не купайтесь в необорудованных местах, будьте осторожны, соблюдайте правила поведения на воде, не оставляйте детей при купании без присмотра, не отпускайте их без сопровождения взрослых на водоемы! Помните, что вода не любит шуток и лихачества!

**М. ПЕТРОВ,  
старший государственный инспектор  
по малому рынку судов  
(руководитель Ульяновского  
инспекторского отделения)**

## Операция «Подросток – 2013»

**ТРАДИЦИОННО С 1 ИЮНЯ НАЧАЛАСЬ МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ «ПОДРОСТОК», КОТОРАЯ ПРОДЛИТСЯ ДО 1 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА.**

В целях обеспечения безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, предупреждения детского травматизма и подростковой преступности отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Карсунский район» напоминает родителям и законным представителям об ответственности за соблюдение детьми правил безопасного поведения на воде, правил дорожного движения, техники безопасного пользования газом и легковоспламеняющимися веществами, недопустимости нахождения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в период с 22.00 часов до 6.00 часов и лиц в возрасте от 16 до 18 лет в период с 23.00 часов до 6.00 в местах, нахождение в которых ограничено или не допускается в соответствии с требованиями закона без сопровождения взрослых.

Во избежание получения детьми серьезных ожогов, травм, телесных повреждений, отравления химикатами и лекарственными препаратами, падения с высоты необходим надлежащий контроль за несовершеннолетними со стороны родителей, исполнение ими обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

**Отдел по делам несовершеннолетних  
и защите их прав администрации  
муниципального образования  
«Карсунский район»**